

中方呼吁国际社会推动巴勒斯坦问题全面公正持久解决

新华社联合国4月25日电 中国常驻联合国代表张军25日在安理会中东巴勒斯坦问题公开会上发言,呼吁国际社会以最大的紧迫感推动巴勒斯坦问题的全面公正持久解决。

张军说,过去几年里,每到斋月,巴勒斯坦被占领土局势都会更加牵动全世界的神经。约旦河西岸暴力事件愈演愈烈,东耶路撒冷和加沙频繁爆发紧张事态。国际社会不能对此习以为常,不能听之任之,必须加大投入、采取行动,以最大的紧迫感推动巴勒斯坦问题的全面公正持久解决。

第一,必须反对暴力和煽动,谋求共同安全。过去一个月里,以色列军警多次冲闯阿克萨清真寺,殴打并驱赶穆斯林民众,打破了斋月的祥和安宁,引发新的紧张局势。中方谴责一切针对平民的暴力行为,呼吁各方保持冷静克制,制止各种过激和挑衅言行。巴勒斯坦和以色列是搬不走的邻居,一方的安全不可能建立在另一方的不安全基础之上。要从根本上打破暴力循环、建立持久和平,必须同等重视双方合理安全关切,鼓励双方通过对话谈判,实现共同安全。

第二,必须停止单方面改变现状,切实维护国际法治。在被占领土上的定居点活动是非法的。中方敦促以色列切实停止一切定居点活动。同时要指出,改变耶路撒冷现状的单方面举措是无效的。中方呼吁切实尊重耶路撒冷宗教圣地历史形成的现状,尊重约旦对圣地的管辖权。

第三,必须保障民生,促进巴勒斯坦经济发展。以色列应该放松和取消对被占领土上人员和

物资流动、土地使用的不合理限制,为约旦河西岸巴勒斯坦社区的发展创造条件,尽快解除加沙地带封锁。国际社会也要多渠道向巴勒斯坦提供帮助,助力巴方缓解财政危机,保障公共服务。

第四,必须坚持“两国方案”,推动重启和谈。沙特和伊朗前不久通过对话决定恢复外交关系,树立了对话化解分歧的典范。在中东地区其他问题上,也在酝酿对话和解的积极势头。中国国务委员兼外长秦刚日前分别同巴勒斯坦、以色列外长通电话,表示中方鼓励以巴双方拿出政治勇气,在“两国方案”基础上迈出恢复和谈的步伐。中方期待国际社会加大协调,采取实质性步骤,为推动巴以复谈、落实“两国方案”做出不懈努力。

中国代表呼吁苏丹冲突双方尽快实现停火

新华社联合国4月25日电 联合国安理会25日举行紧急会议审议苏丹局势。中国常驻联合国代表张军在会上呼吁苏丹冲突双方尽快实现停火,避免局势进一步升级。

张军表示,苏丹突发武装冲突,造成大量平民伤亡和基础设施损毁。作为苏丹的好朋友、好伙伴,中方对苏丹局势再陷动荡深感痛惜。张军呼吁冲突双方以国家和人民利益为重,确保人道停火执行到位,切实保护平民,保护在苏丹外国

机构、人员和外交使团安全,为人道救援和人员撤离转移提供安全保障和后勤便利。中方感谢有关各方为中方人员撤离转移提供的帮助和便利。

张军指出,中方赞赏非盟、伊加特(东非政府间发展组织)、阿盟等地区组织和有关地区国家为应对苏丹局势发挥的关键作用。中方对联合国所作努力表示肯定,支持联合国继续同地区组织保持协调、形成合力。

张军说,苏丹是非洲之角重要国家。如果当前冲突延宕升级,势将造成更大外溢风险,不符合苏丹利益,也将危及地区和平稳定。当务之急是要推动冲突尽快平息,推动冲突双方通过对话化解矛盾分歧,推动政治进程和经济社会发展重回正轨。

张军强调,苏丹此次动荡值得深思。国际社会要尊重苏丹主权和主导权,支持苏丹探索符合本国国情的制度安排,认真听取苏丹和地区国家的关切。

张军说,苏丹是非洲之角重要国家。如果当前冲突延宕升级,势将造成更大外溢风险,不符合苏丹利益,也将危及地区和平稳定。当务之急是要推动冲突尽快平息,推动冲突双方通过对话化解矛盾分歧,推动政治进程和经济社会发展重回正轨。

市场担忧

致美国第一共和银行股价暴跌近50%

新华社纽约4月25日电(记者 刘亚南)美国第一共和银行一季度业绩显著恶化,引发市场对美国银行业危机可能持续的担忧。受此影响,第一共和银行股价25日暴跌近50%。

第一共和银行24日公布的财报显示,该行一季度营业收入、净利润、存款余额等指标环比大幅下降。由于业绩不佳,该行股价25日收于每股8.1美元,与前一交易日收盘价相比跌幅达49.38%。

市场对银行业危机可能持续的担忧导致25日整个银行板块走低,并拖累纽约股市三大股指明显下跌。

据美国媒体报道,第一共和银行在寻求出售价值500亿至1000亿美元的住房抵押贷款和证券等资产,以减少资产与负债的错配。截至今年3月底,第一共和银行资产总额为2329亿美元,比2022年12月底增加203亿美元。

3月硅谷银行和签名银行相继关闭时,第一共和银行一度面临挤兑风险,市场高度关注该行是否会成为下一个倒下的美国银行。



交通银行开展适老化服务宣传



懂“老”所需,才能做到服务“适老”。近日,交通银行淮南分行组织营运管理部和国庆路支行员工到田家庵区钟山园社区向社区居民开展宣传活动。现场采取广大老年群众听得懂、听得进的方式,对预防各类电信、网络诈骗,假币鉴别、非法集资等进行宣传,并总结出“不轻信、不透露、不汇款、不转账”等朗朗上口的口诀,增强老年人的防范意识。

在活动中,加入了“有奖知识问答”现场互动环节,大家积极响应参与,气氛积极踊跃。通过将金融教育宣传活动与推动金融服务适老化相结合,增强老年群众的获得感,促进老年人融入智能时代。加强对电信诈骗、养老骗局、非法集资等容易给老年人造成侵害的非法金融活动提示和宣传,提高老年人防骗意识和自我保护能力。此次活动得到社区老年客户的欢迎与认可,进一步提升了老年客户风险意识和金融知识水平。

一人把关一处防
众人把关稳如山

淮南市工伤保险宣

